1049.

Feladat: Mekkora 4tmér6jQ rézhuzalt kell vdlasztanunk, ha 1 km-en az 1 A-s dram
mellett a fesziiltségesés ne legyen nagyobb 10 V-nal?

El6szor 1s felirjuk, hogy mekkora lehet az ellendllas:
U=R-1I

U<10V=>R-1AL<10V

R <1052

Ebbdl mar ki tudjuk szdmolni a keresztmetszetet:

Q-mm?2 1000m

R =0,017 < 1082
m
179 - mm?
- <100
A PR—
172 - mm? 9
P —
A > 100 1, 7mm

A keresztmetszetbdl pedig konnyd kiszamolni a sugarat, aminek a kétszerese az
atmérs. (A = r2m)

1, 7mm? < r’m
1 2
r> fmm = 0,736mm
T
d=2r>2-0,736mm = 1,472mm
Megoldds: Legalébb 1, 472 mm 4tmér6jd rézhuzalt kell valasztani.
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